

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung

öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 2 (Rodenkirchen)	22.01.2018

Errichtung eines zusätzlichen Fahrgastunterstandes an der Stadtbahnhaltestelle Bahnhof Godorf

hier: Anfrage der CDU-Fraktion in der Sitzung der Bezirksvertretung Rodenkirchen am 18.09.2017, TOP 7.2.11

Die CDU-Fraktion in der Bezirksvertretung Rodenkirchen bittet um die Beantwortung folgender Fragen:

Frage 1:

„Welche Maßnahmen hat die KVB auf der Grundlage des o.a. Beschlusses bisher ergriffen, um die in 2015 erfolgte Datenerhebung an Fahrgastzahlen zu verifizieren?“

Antwort der Verwaltung:

Die KVB AG hat mitgeteilt, dass im kommenden Jahr eine VRS-weite Fahrgasterhebung geplant ist. Daher wurde bisher keine weitere Zählung an der Haltestelle Bf. Godorf durchgeführt. Eine Überprüfung der bisherigen Daten erfolgt nach Vorlage der Ergebnisse der kommenden Erhebung.

Frage 2:

„Beabsichtigt die KVB als Schlechtwetterschutz für die Fahrgäste in Fahrtrichtung Bonn einen weiteren FGU am Bahnhof Godorf zu errichten?“

Antwort der Verwaltung:

Aus Sicht der KVB AG sind keine Einwände für einen zusätzlichen FGU an der Haltestelle Bf. Godorf in Fahrtrichtung Bonn entgegenzubringen. Sobald die entsprechenden Genehmigungen vorliegen, kann der FGU aufgestellt werden.

Frage 3:

„Wurde die Erhöhung der Taktung der Linie 16 bis nach Wesseling bei den bisherigen dahingehenden Überlegungen berücksichtigt?“

Antwort der Verwaltung:

Die Auswirkungen der zum Fahrplanwechsel umgesetzten Taktverdichtung werden anhand von nachfolgenden Datenerhebungen überprüft.